
 

 

 السؤال الأول:



   و    و    و   

 المقدار                                  هو مجموع حدود متتالية هندسية أساسها  وحدها الأول 


  



 
     

 
 

لدينا 



 

   
 

 وبالتالي: 

  



     


 

                                                                                          

فنجد:  نعوض            

                   

                   

                  

                     

                 

                           

 حل للمعادلة  وبالتالي 

فنجد:  نعوض            

                     

                  

                      

                 

                           

 حل للمعادلة  وبالتالي 

فنجد:  نعوض            

                     

                  

                      

                 

                           

 حل للمعادلة  وبالتالي 



 

 

                                                             
   

 
 

      
 

 

       
 

   
            

   
 

    
      

   

 
   

        
   

 

   
    

   
   
       

              
       

 

    
        

   

 
   

        
   

 

   
    

   
   
       

              
       

 

    
        

هو  لمعادلة وبالتالي الحل الوحيد الموجب ل


 

 السؤال الثاني:

     

                                                                               

         

      

بالمطابقة نجد 

 
 

  
 
 
  

 

 فنجد نعوض في       نجد  من     أي أن 

 محققة فنجد  محققة    وفي  فنجد  للتأكد نعوض في 

     



 

 

تكافئ  المعادلة                                                            

إما    

         

    
     

    
     

أو    

         

    
     

    
     

 :الثالثالسؤال 

     

                                                                                                          

      

  

  

 

وبالتالي  أي    نجد و    بجمع  

وبالتالي  أي  نجد  و  بطرح   

و  هي  فإن الجذور التربيعية للعدد  وبما أن   

                                                                                          

              

      
     

       
      

                                            
        

    
   

 

لدينا    أي          و


   أي 

 الساقين. قائم ومتساوي  المثلث  وبالتالي

 

 

 



 

 

 :الرابعل السؤا





 

                                                           
     

  
     

     

       
 

 
 

  
  

   
 

وبالتالي 
  


 

و  
 

 

أي  حقيقي إذا كان  يكون                                                  
 

 أي  

 وهي معادلة مستقيم أفقي محذوف منه النقطة 

أي  تخيلي بحت إذا كان  يكون                      
  


 

أي      

       أي
 

   
 

 

دائرة مركزها وهي معادلة 
 
 
 
 النقطة  امحذوف منه ونصف قطرها  

 :الخامسل السؤا

 في المثلث القائم والمتساوي الساقين                                             

             وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة

 ومنه الصيغة العقدية للدوران: 

                                                     


     أي 

 في المثلث القائم والمتساوي الساقين                                                    

             وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة


 :ومنه الصيغة العقدية للدوران 

                                                     


     أي  

          
     

       
 

لدينا                                                                             
 

  
 

أي         

و     
  

    
  

 متعامدين. و  أي المستقيمين  

 



 

 

أي أن  منتصف                                                                 


   

أي أن  منتصف  
 

    

أي أن  منتصف  
 

    

           
  

         
     

         
  

  

لدينا 


 


و          أي  
 

  
 

 أي  

 قائم ومتساوي الساقين المثلث  وبالتالي

 

 
 

 



 

 

 السؤال الأول:

 



 

                                                                                                           

لدينا     و     و    وبالتالي
 

    

هو  ومنه الشكل المثلثي للعدد العقدي 
  

  
 

 

  

لدينا     و    و    وبالتالي


  

هو  ومنه الشكل المثلثي للعدد العقدي 
  

  
 

 

لدينا                                                                                

و 
    

       

هو  وبالتالي الشكل المثلثي للعدد العقدي 
  

  
 

 

 هو: والشكل الجبري للعدد العقدي 

          
    

  
 

                                                                         





   





   









  
 

 

 

 



 

 

 السؤال الثاني:

      

                                                             

        

        

 جذر لكثير الحدود  وبالتالي 

  

 

 

 

 

 

 

 

      

                                                                                                           

    

 إما 

أو    

         

    
     

    
     

                                                                           

            

            

   

تقع على دائرة مركزها    و  و وبالتالي النقاط 
 

  
 

 نصف قطرها   

 

 

 

 



 

 

 :الثالثالسؤال 

  و    و  

    الشكل الجبري  
             

      
      

  

الشكل الأس ي 





 

لدينا                


  


و               أي  
 

    
 

 أي  

 قائم ومتساوي الساقين. أن المثلث  أي

 مربع يكفي أن يكون متوازي أضلاع وبالتالي ليكون الرباعي                                                          

 
   

           
 :الرابعل السؤا

                                                                                    
  

  
  

  

تساوي الواحد فإن  بما أن طويلة    أي 

تساوي الواحد فإن  و بما أن طويلة    أي 

وبالتالي 




 
      

  


 

 تخيلي بحت أي أن 

                                                                                              


  و


  
       

 

  

      
       

    

 

       
 

      
               

      
 

        
         

   
 

 

 

 

 

 



 

 

 :الخامسل السؤا


  و


  منتصف القطعة المستقيمة  و 

             
            

                 
        

 

 أي 

     
        

   
 

 أي 

بما أن    أي أن 

 متساوي الساقين وبالتالي المثلث 

                                                                                    

 متوسط في مثلث متساوي الساقين فهو منصف فإن  منتصف القطعة المستقيمة  بما أن                        

   

وبالتالي      

       
           

   
 

الشكل الجبري:                                  
     

    

            
        

   

 

ومنه الشكل المثلثي:  
    

  
 

 

                                                      





  
   

  





  

   
 

 
 

 



 

 

 السؤال الأول:

  
   

 
 

                                                                           نفرض  

لدينا     و       و     وبالتالي
 

    

أي 


 

وبالتالي 
  

   
 

 

                
          

           
   

  

وبالتالي يكون                    
      

    

 السؤال الثاني:

  
ونسبته  وفق تحاكي مركزه  صورة  الذي يمثل النقطة  العدد العقدي                                  

الصيغة العقدية للتحاكي    

        

وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة  الذي يمثل النقطة  العدد العقدي                                


 

الصيغة العقدية للدوران 


   

  
          

 
 

 
           
 

 

 
  

  مركز ثقل المثلث  التي تجعل  الذي يمثل النقطة  العدد العقدي                                      

 
 

  
          

 
 

          
               
       

 



 

 

 :الثالثالسؤال 







 

                                          

 
  


     

  
 

   


  
                 

     
 

 

نفرض    فيكون  و   و   فإن

 وبالتالي  

    
      

 
  

                          


                 

   
 

       
   

 
 

 
  و

  
. 

 :الرابعل السؤا

وبالتالي  و  لدينا                                                         و   :أي 

         

                                                     


       

لدينا                                                    ومنه   و  

 و    ومنه   و  

ˆ     

ˆ            

 

 

 

 



 

 

 :الخامسل السؤا

 لدينا في المثلث المتساوي الأضلاع                                

وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة                              


 

ومنه الصيغة العقدية للدوران                      


   

وفي المثلث المتساوي الأضلاع     لدينا  صورة  وفق دوران مركزه  وزاويته


 

ومنه الصيغة العقدية للدوران 


      

                                                                                           


   

 
  

              

   
  

            

 
            

       
  

 

Ô                                                        وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة  وبالتالي نجد أن


 

 متساوي الأضلاع.  المثلثأي أن 

 
 

 



 

 

 السؤال الأول:

    

                                                                                                      

    و   و   ومنه


   وبالتالي


 

وبالتالي نستنتج أن 
 

   

                                                                              


   

 


    

       

 عدد حقيقي  وبالتالي العدد

 السؤال الثاني:

 

 

 


 
حيث     

  

  






 

  

  

 
 

 
 

 
 

 

   



 

    
      

    
  
 

 

 
   

 
   



  
 

   



 
   
  
 

 

حقيقي إذا كان   يكون 


    أي أن


   

 

 

 

 



 

 

 :الثالثالسؤال 

    و   و   

                                                
         

      

                                                                       
    

    

      
      

    
     

 مركز ثقل المثلث  العدد العقدي الممثل للنقطة  نفرض                                                    

      
        

 مركز الثقل ذاته. و   للمثلثين وبالتالي

 :الرابعل السؤا

    و   و   و  

      
          

      
       

 

           
       

        
 

وبالتالي
 


 

 أي 

    
   

    
 

 

 .في المثلث  منصف داخلي للزاوية  المستقيم وبالتالي 

                                                                                            

      

   

 

 تمثل محور القطعة المستقيمة  وبالتالي مجموعة النقاط 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 :الخامسل السؤا

وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة   لدينا في المثلث القائم والمتساوي الساقين  


 

الصيغة العقدية للدوران                               


   

                      أي   أي  وبالتالي 

                  
 

    
  

 

وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة   لدينا في المثلث القائم والمتساوي الساقين           


 

الصيغة العقدية للدوران 


   أي    أي    أي   وبالتالي 

   
    
     

 

وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة   لدينا في المثلث القائم والمتساوي الساقين 


 

الصيغة العقدية للدوران 


   أي    أي    أي   وبالتالي 

     
      

  
 

                    

وبالتالي    وتكافئ  متوازي أضلاع وبالتالي الرباعي 

وزاويته  وفق دوران مركزه  صورة  لدينا  في المثلث القائم والمتساوي الساقين                             


 

الصيغة العقدية للدوران 


   أي    أي    أي    

وبالتالي  
     

      
  

 

ومنه يكون 
 

    
  

        
    

 

   
 

   
 

لدينا 


 


و         أي  
 

  
 

 أي  

 
 

 


